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15. května 2025 

 

O Slezský den sester byl letos ještě větší zájem 
 

 Dvacátý sedmý ročník odborné konference Slezský den sester se v letošním roce nesl v 

duchu 125. výročí založení Slezské nemocnice v Opavě. Slezský den sester se již tradičně 

koná 12. května, v den narození zakladatelky ošetřovatelství Florence Nightingalové. Tento 

den je také již po šedesát let Mezinárodním dnem ošetřovatelství, tudíž se nabízí jako 

nejvhodnější datum pro sesterskou konferenci.  

 

 Úvodem všechny přivítala organizátorka konference, náměstkyně pro ošetřovatelskou 

péči Slezské nemocnice v Opavě PhDr. Hana Hozová, následovaly zdravice všech přítomných 

hostů. První zdravici pronesl ředitel nemocnice Ing. Karel Siebert, MBA, který zároveň všem 

zdravotníkům poděkoval za jejich práci a popřál k Mezinárodnímu dni sester. Pozdravit 

sesterskou konferenci přišel také senátor a primátor města Opavy Ing. Tomáš Navrátil, který 

poděkoval organizátorům akce a sám si několik přednášek vyslechl. Za Slezskou univerzitu 

přivítala posluchače proděkanka Ústavu nelékařských zdravotnických studií doc. PhDr. Yvetta 

Vrublová, Ph.D. V závěru svou zdravici přednesly ředitelka SZŠ Mgr. Monika Gebauerová a 

zakladatelka Slezského dne sester Mg. Lenka Hanková. Celou konferencí provázel moderátor 

Michal Pistolas.  

 

 Přednášky byly zaměřeny na nové poznatky z ošetřovatelské a medicínské praxe ve 

smyslu prolínání mezioborové spolupráce. I v letošním roce se akce Slezské nemocnice 

v Opavě konala pod záštitou Moravskoslezského kraje a ve spolupráci se Slezskou 

univerzitou, Fakultou veřejných politik, Ústavem nelékařských zdravotnických studií. 

Sesterská odborná konference se stala tradicí a je o ni trvalý zájem. V letošním roce se 

kapacita zcela naplnila, účastnilo se 320 zdravotníků, kteří si vyslechli osmnáct přednášek na 

vysoké odborné úrovni. Po každé přednášce byla možnost diskuse, která v mnohých případech 

byla velmi zajímavá.  

 

 Přednášejícími byli odborníci z praxe, a to nejen ze Slezské nemocnice. Za zmínku 

stojí přednáška prap. Mgr. Radky Stonišové, která patří k Aktivní záloze AČR, Odbor 

biologické ochrany Těchonín. Přednáška velmi zaujala a měla pozitivní ohlas. Neméně 

zajímavé byly přednášky předkládající kuriózní kazuistiky z praxe či přednášky na téma 
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ošetřovatelské zátěže Sestry v datech od Ing. Bartůňkové z ÚZIS. Každým rokem jsou 

přednášky na vysoké úrovni a zcela jistě bychom tuto vysokou laťku rádi udrželi.    

 

 „Jménem Slezské nemocnice děkuji organizátorům této úspěšné akce i všem 

sestřičkám, které tento seminář navštěvují a bez kterých by to nešlo. Přeji všem sestřičkám 

hodně štěstí a hlavně zdraví, protože to je ta nejdůležitější hodnota, jsme rádi, že vás máme,“ 

uzavírá ředitel SNO Karel Siebert.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONTAKT: 

Ing. Aneta Paroulková, tisková mluvčí Slezské nemocnice v Opavě 

Telefon: +420 739 675 346, 553 766 402, e-mail: aneta.paroulkova@snopava.cz 


